

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević održao sastanak sa investitorima i stanarima zgrade BHBAU u naselju Iliino: Opština će pomoći trajno rješavanje problema stanara u najskorijem roku

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević sa saradnicima održao je sastanak sa stanarima zgrade BHBAU u naselju Iliino, kojem je prisustvovao i predstavnik investitora.

Povod za sastanak je rješavanje problema stanara ove zgrade, a to je neadekvatan priključak na elektromrežu, usljed nedostatka odgovarajuće infrastrukture čiju izgradnju je bio dužan da obezbijedi investitor objekta. Investitor je na sastanku obavijestio da je u postupku rješavanja tog problema, 15. januara ove godine pribavio neophodnu dokumentaciju za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, što je osnovni preduslov da nadležni organ lokalne uprave pristupi sprovođenju dalje procedure, kako bi predsjednik opštine, saglasno zakonskim ovlašćenjima, donio odgovarajuću odluku za izgradnju trafostanice kao lokalnog objekta od opšteg interesa. Dogovoreno je da administrativni postupak ne traje duže od 7 dana, a donošenjem odluke Opština će stvoriti formalno-pravne pretpostavke da se pitanje elektrosnabdijevanja ovog objekta, koji se gradi od 2012. godine, trajno riješi.

“Pomenuti problemi naših sugrađana, stanara ovog objekta više su nego opravdani i neophodno ih je rješavati po hitnom postupku, uključivanjem svih strana. Lokalna uprava će preduzeti sve zakonom propisane radnje da pomogne njihovo rješavanje u što skorijem roku. Pored toga, u nastojanju da stvaramo preduslove za ravnomjieran razvoj naše opštine, nastavićemo u skladu sa prostorno-planskom dokumentacijom da ulažemo administrativne i druge kapacitete i finansijska sredstva u izgradnju odgovarajuće infrastrukture u naselju Ilino ”, kazao je predsjednik Raičević.

Opština Bar je u okviru komunalnog opremanja ovog prostora, za potrebe izgradnje infrastrukture definisane detaljnim urbanističkim planom, te eksproprijacije zemljišta neophodne za njenu izgradnju, do sada uložila ukupno 720.026 €, dok je za izgradnju nastavka ulice u zoni B u ovom naselju ugovorila radove u iznosu od 423.359 €.

S obzirom da je za početak realizacije navedenih radova u zakonom propisanoj proceduri neophodno pribaviti saglasnosti nadležnih organa državne uprave, kao i Željezničke infrastrukture, na sastanku je dogovoreno da Opština Bar uputi Vladi Crne Gore – Ministarstvu finansija i socijalnog staranja zahtjev za hitno i neodložno rješavanje ovog pitanja.

Opština Bar

Stanari stambenog objekta BHBAU u naselju Ilino

Obavještenje

Na osnovu član 20.23. i 28, Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list CG“, br. 75/18

Sekretarijat za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine Opštine Bar

O B A V J

E Š T A V A

ZAINTERESOVANU

JAVNOST

-Da je »Mušović Ćazimu i Zlatičanin Veljko« iz Bara, Črvanj bb, opština Bar, i Sutomora podnjela zahtev za davanje saglasnosti na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za projekat izgradnje za Hotel 4*, investitora Mušović Ćazima, i Zlatičanin Veljka koji se nalazi na urbanističkoj parceli UP 96, i 97, odnosno kat. parcele br.2226/4 i djelovi kat. parcela br.2223/2, 2226/2, 2226/5 K0 Sutomore, Dup-Zelen, opština Bar.

U vezi sa navedenim možete izvršiti uvid u Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu za projekat izgradnje za Hotel 4*, u prostorijama Sekretarijata za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine, Bulevar Revolucije broj 1, kancelarija broj 263, II sprat, radnim danima od 11 do 15 časova.

Ujedno Vas obavještavamo da će se javna trebina o predmetnom Elaboratu održati dana 29.01.2021 god. u 10 časova u Maloj sali S0-Bar. Rok za javni uvid i dostavljanje primjedbi i mišljenja u pisanoj formi, je 5 radnih dana na adresu Sekretarijata za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine, od dana objavljivanja obavještenja u dnevnom listu koje izlazi na području koje će biti zahvaćeno uticajem ovog projekta.

[Elabor.-hotel-4.-zvj.Download](#)

Obavještenje

Na osnovu člana 118. i 119. Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar ("Sl.list Crne Gore-opštinski propisi" broj, 46/18), stručna služba Skupštine opštine Bar objavljuje

J A V N I P O Z I V

nevladinim organizacijama da prijave zainteresovanost za učešće

u radu Skupštine opštine Bar za 2021.godinu

1. Nevladina organizacija može da predloži predstavnika da učestvuje u radu sjednice Skupštine (Institut „slobodna stolica“) ukoliko ispunjava sljedeće uslove:

- da je registrovana kod nadležnog organa državne uprave, najmanje godinu dana;
- da ima sjedište na teritoriji opštine;
- da je u prethodnoj godini realizovala jedan ili više projekata u opštini, ili učestvovala u najmanje jednoj javnoj kampanji u opštini, ili realizovala najmanje dvije jednokratne aktivnosti od značaja za opštinu, ili učestvovala sa konkretnim predlozima u najmanje tri javne rasprave koje su sprovedene u opštini;
- da u statutu ima utvrđene djelatnosti i ciljeve djelovanja za oblasti koje su u nadležnosti Skupštine.

2. Uz prijavu o zainteresovanosti za učešće u radu Skupštine opštine Bar za 2021.godinu, nevladina organizacija dostavlja dokaze o ispunjavanju uslova, i to:

- uvjerenje nadležnog državnog organa da je nevladina organizacija upisana u Registar nevladinih organizacija, koje nije starije od 3 mjeseca;
- izjavu potpisanu od strane lica ovlašćenog za zastupanje organizacije da je organizacija realizovala jedan ili više projekata u opštini, ili učestvovala u najmanje jednoj kampanji u opštini, ili realizovala najmanje dvije jednokratne aktivnosti od značaja za opštinu, ili učestvovala sa konkretnim predlozima u najmanje tri javne rasprave koje su sprovedene u opštini, uz prateću dokumentaciju na osnovu kojih se utvrđuje ispunjenost ovog uslova;

-kopiju statuta organizacije.

Zainteresovane nevladine organizacije, dužne su da prijavu za učešće u radu Skupštine opštine Bar za 2021.godinu, sa potrebnom dokumentacijom, dostave Skupštini opštine Bar- za Službu za Skupštinske poslove, na adresu Bulevar Revolucije broj 1, 85000 Bar, najkasnije u roku od 20 dana od dana objavljivanja ovog Javnog poziva, u dnevnom listu "Pobjeda".

Napomena: Rok za dostavljanje prijava sa potrebnom dokumentacijom, počinje teći od 12.01.2021.godine, kada je Javni poziv objavljen u dnevnom listu "Pobjeda".

ČESTITKA PREDSJEDNIKA OPŠTINE POVODOM PRAVOSLAVNOG BOŽIĆA

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević čestitao je Božić Arhijerejskom namjesniku i parohu barskom Protojereju-stavroforu Slobodanu Zekoviću i svim vjernicima pravoslavne vjeroispovjesti u Crnoj Gori.

Povodom najradosnijeg hrišćanskog praznika, Božića, Vama, sveštenstvu i svim vjernicima pravoslavne vjeroispovjesti, u ime Opštine Bar i svoje ime, upućujem najiskrenije čestitke.

Neka nas praznik Hristovog rođenja kao simbol novog početka, u vremenu koje nam je svima donijelo velike izazove, podsjeti na neprolazne vrijednosti međusobnog razumijevanja, praštanja i skladnog suživota, koje su utkane u viševjekovnu tradiciju multietničkog Bara.

Želim da u ovim božićnim danima domovi svih vjernika budu ispunjeni porodičnom srećom i da nas saosjećanje i nada približe jedni drugima, jer vrijeme u kojem živimo pokazuje nam da samo ujedinjeni možemo nastaviti putem opšteg blagostanja.

To što radost ovih prazničnih dana nećemo biti u mogućnosti da proslavimo na tradicionalan način, vjerujem da neće umanjiti osjećaj blaženstva koju oni donose, posebno zbog činjenice da ćemo na taj način doprinijeti očuvanju zdravlja i sigurnosti svih nas.

Uz želju za dobrim zdravljem, još jednom Vam upućujem najiskrenije čestitke – Hristos se rodi.

PREDSJEDNIK

Dušan Raičević

ČESTITKA PREDsjedNICE SO POVODOM PRAVOSLAVNOG BOŽIĆA

Povodom najradosnijeg hrišćanskog praznika Božića, u ime Skupštine opštine Bar i u svoje ime, arhijerejskom namjesniku i parohu barskom protojereju stavroforu Slobodanu Zekoviću, sveštenstvu i svim vjernicima pravoslavne vjere ispovjesti upućujem tople čestitke i najljepše želje.

Neka nas ovaj praznik mira, nade i ljubavi podsjeti da su zajedništvo, tolerancija i čovjekoljublje put koji treba slijediti kako bi gradili ljepšu budućnost za sve građane Bara. Neka vječna simbolika Hristovog rođenja predstavljaju putokaz međusobnom uvažavanju, poštovanju i razumijevanju.

Želim da radost Božića ispuni naše domove mirom, zdravljem i blagostanjem, donese mnogo lične i porodične sreće i uspjeha u radu i da razbukti ono najljepše i najplemenitije u svakom od nas.

Mir Božiji, Hristos se rodi – Vaistinu se rodi!

S poštovanjem,

Predsjednica SO Bar

mr Milena Božović

Opština Bar namijenila 5.000 € pomoći za područja pogođena razornim zemljotresom u Hrvatskoj

Opština Bar u izrazu solidarnosti sa građanima Hrvatske namijenila je 5.000 € pomoći za područja pogođena razornim zemljotresom koji je pogodio nekoliko hrvatskih gradova. Sredstva će biti uplaćena na žiro račun Crvenog krsta Crne Gora koji je posebno aktiviran za ovu namjenu.

U ime svih građana Bara, Opština upućuje duboko saučešće porodicama nastradalih i iskrene želje za što brži oporavak povrijeđenih, kao i saosjećanje sa ljudima koji su u zemljotresima ostali bez svojih domova.

Prisjećajući se solidarnosti koja je davne 1979. godine pristizala Baru iz raznih krajeva tadašnje Jugoslavije i regiona, ovo je skroman doprinos našim susjedima, u nadi da će posljedice snažnog zemljotresa biti što prije otklonjene.

ČESTITKA PREDSJEDNIKA OPŠTINE BAR ZA NOVU GODINU

Poštovane sugrađanke i sugrađani,

Poštovane Baranke i Barani u dijaspori,

Godina koja je za nama pokazala nam je da živimo u vremenu kada svi zajedno moramo biti spremni da odgovorimo nepredvidivim iskušenjima savremenog doba. Upravo je 2020. bila godina kada smo, suočeni sa zdravstvenom krizom i borbom za svaki ljudski život, morali da iznalazimo modelitete i stvaramo nove navike u svakodnevnom životu. I zaista su, kada je to bilo najpotrebnije, principi humanosti i zajedništva još jednom pokazali da su neprevaziđene univerzalne vrijednosti koje utiru put do dobra cijele zajednice.

Dugujem zahvalnost svima vama koji ste svojim doprinosom i odgovornim ponašanjem učinili da razmjere pandemije ne budu veće. Na našu žalost, godina za nama donijela je i gubitke najvažnijeg, ljudskih života, i ostavlja nam da se posebnim pijetetom pamtimo sve one koji su izgubili svoju borbu sa ovom bolešću, odajući im počast i vječno sjećanje.

Uprkos svim ovim iskušenjima u godini krize, uspjeli smo da očuvamo stabilnost finansija grada, obezbjedimo redovnost servisiranja obaveza, a uz sve to da jednako kao i do sada, nastavimo da realizujemo vrijedne investicione projekte, čime smo potvrdili da se Bar intenzivno, iz godine u godinu razvija i ostaje sinonim urbanog i modernog grada.

Sa optimizmom i vjerom u bolju budućnost ulazimo i u novu 2021. godinu, svijesni da nas očekuje mnogo izazova, ali isto tako odlučni da moramo i možemo da stvaramo mogućnosti za ekonomski napredak i bolje uslove života za sve naše sugrađane.

U tom duhu, u ime Opštine Bar i u svoje ime čestitam vam Novu 2021. godinu, sa željom da u vaše domove donese zdravlje, radost, lični i porodični prosperitet i ukupni društveni napredak.

Predsjednik

Dušan Raičević

JOŠ 4 PREDUZETNICE DOBILE PODRŠKU OPŠTINE ZA SVOJE PREDUZETNIČKE IDEJE

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević potpisao je ugovore sa četiri preduzetnice koje su na Drugom javnom konkursu ostvarile pravo na bespovratnu finansijsku podršku za realizaciju svojih biznis ideja.

Preduzetnice će uz ove subvencije realizovati tri ideje koje se odnose na start-up biznise, dok se jedan plan odnosi na

proširenje i poboljšavanje poslovanja postojećeg biznisa.

Za realizaciju ovih biznis planova Opština je opredijelila ukupno 11.600€., „Čestitam vam na hrabrosti da u ovoj godini započnete kreiranje novih i unapređenje postojećih biznisa, uz želju da ono što se zacrtale biznis planovima, uspješno i realizujete,“ kazao je predsjednik Opštine preduzeticama prilikom potpisivanja ugovora.

Zaključenjem ovih ugovora, Opština Bar je realizovala planiranu podršku ženskom preduzetništvu u iznosu od 35.000 € kroz dva javna poziva i podržala 12 preduzetnica u 2020. godini.







Opština Bar nastavila tradiciju novogodišnjeg darivanja

Opština Bar i ove godine tradicionalno, organizovala je novogodišnje darivanje za najmlađe sugrađane bez roditeljskog staranja sa teritorije naše opštine, djecu RE populacije i naše najstarije.

Predstavnici Opštine Bar uručili su novogodišnje poklone za

šest štićenika Dječijeg doma „Mladost“ u Bijeloj, dok će u saradnji sa JU „Centar za socijalni rad za opštine Bar i Ulcinj“ pokloni biti uručeni za 41 dijete smješteno u hraniteljskim porodicama širom Crne Gore.

Kancelariji za Rome uručeno je 95 novogodišnjih paketića namijenjenih za 78 osnovaca i 17 predškolaca RE populacije.

Ne zaboravljajući starije sugrađane, prigodni pokloni uručeni su i za 13 korisnika Doma starih „Grabovac“ u Risnu i 5 korisnika Doma starih „Bijelo Polje“.

Dodijeljena priznanja iz oblasti sporta za 2020. godinu

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević i predsjednica Skupštine opštine Milena Božović uručili su priznanja najboljim sportistima Bara u 2020. godini.

Komisija za dodjelu godišnjih priznanja iz oblasti sporta odlučila je da titulu najboljeg sportiste grada u 2020. pripadne Vladimiru Mijaču, članu Karate kluba „Bar“, koji je pored brojnih uspjeha u ovoj godini osvojio i srebrnu medalju u katama na Evropskom prvenstvu za mlađe seniore u Budimpešti.

Za sportsku ekipu godine u 2020. proglašen je Košarkaški klub „Mornar“. Ponos našeg grada je ove godine po prvi put u historiji, obezbijedio plasman u Top 16 fazu Eurokupa, i na taj način klub i grad pozicionirao na košarkaškoj mapi Evrope.

Cijeneći da je omladinski sport osnova za ostvarivanje vrhunskih rezultata, Komisija je ove godine izabrala deset perspektivnih sportista u šest sportskih disciplina.

Za perspektivne sportiste proglašeni su: Vukašin Cimbalević, Maša Dragojević, Anastasija Smolović, Nina Đokić, Ivana Milošević, Danilo Vujičić, Lazar Jovović, Mia Ražnatović, Čedomir Vujačić i Lazar Vujošević.

Za najboljeg trenera u 2020. godini proglašena je Sanja Đurnić iz Atletskog kluba „Sanja“, dok je za sportskog radnika godine proglašen Mladen Babić, profesor fizičkog vaspitanja.

Opština Bar dodijelila i posebno priznanje za doprinos sportu posthumno Luki Macanoviću, sportskom radniku košarkaškog kluba „Mornar“.

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević čestitao je nagrađenim sportistima i sportskim kolektivima na ostvarenim rezultatima i priznanjima u godini koja je bila puna izazova, ne samo za sport već i ostale sfere naših života.

„Opština Bar je i u ovoj godini uspjela da finansijski podrži programe sportskih kolektiva našeg grada, čime smo još jednom potvrdili opredjeljenje da vrijedan i marljiv rad uvijek bude prepoznat i podržan sa nivoa lokalne uprave.

Očekujemo svi zajedno da će nastupajuća kalendarska i sportska godina biti sa manje izazova, kada će se publika vratiti sportskim takmičenjima, a sportisti našeg grada nastaviti da nižu uspjehe. Opština će i u narednoj godini nastojati da

obezbijedi dovoljno sredstava za podršku sportskim kolektivima, a vas najuspješnije i adekvatno nagradi. Čestitam Vam i želim dobro zdravlje, sreću i uspjeh u nastupajućoj 2021. godini“ zaključio je Raičević.